Szczecin, 5 wrzes$nia 2022 r

Szczecinska Energetyka Cieplna Sp. z 0.0. (Zamawiajgcy) informuje, ze od
Wykonawcow wptynety zapytania dotyczgce zapytania ofertowego prowa-
dzonego w zgodnie z zasadg konkurencyjnosci na zadanie pn.: ,,Rozbu-
dowa systemu ciepfowniczego Szczecinskiej Energetyki Cieplnej Sp.
z0.0.0d ul. Floriana Krygiera do osiedli mieszkaniowych zlokalizowa-
nych w Warzymicach — Etap 4”, o tresci jak ponizej, na ktére Zama-

wiajacy udziela nastepujacej odpowiedzi.

Pytanie 2:

Czy zawory preizolowane dn 200 majg byé z petnym przelotem, a zawory

dn 65 ze zredukowanym?

Odpowiedz :

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajgcy informuje, ze zawory preizolo-
wane Dn200 majg by¢ petnoprzelotowe, a zawory Dn65 ze zredukowa-
nym przeptywem.

Pytanie 3:

Czy do zaworu preizolowanego dn 200 nalezy dostarczy¢ przektadnie na-
pedowg?

Odpowiedz :

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajacy informuje, ze do zaworu Dn200

nalezy dotgczy¢ przenosng przektadnie planetarna.

Pytanie 4:

Czy wykonawca ponosi jakie$ koszty z tytutu zajecia terenu dz. 14/1 dr,

ktorej wiascicielem jest firma Ronson?
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Odpowiedz :

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajgcy informuje, ze wykonawca nie po-
nosi kosztéw z tytutu zajecia terenu dz. nr 14/1 dr. Ze wzgledu na prowa-
dzenie prac w chodniku, Wykonawca zobowigzany jest do zapewnienia

mozliwosci poruszania sie pieszych na catej dtugosci wykonywanych prac.

Pytanie 5:

Po zapoznaniu sie z dokumentacjg projektowg, dokumentacijg przetargowg
oraz po przeprowadzonych rozmowach z Przedstawicielem firmy RONSON
i wizji lokalnej, naszym zdaniem zachodzi konieczno$¢, na czas wykony-
wania prac w chodniku prowadzgcym na osiedle, wybudowania tymczaso-
wej drogi dla pieszych. Proponujemy wykonanie takiego przejscia z drob-
nego naturalnego kruszywa o szerokosci 1,5 m. Prosimy o ustosunkowanie

sie do naszej propozycji.

Odpowiedz:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajgcy informuje, ze zgodnie z zapisami
STWIORB punkt B 3.4. - w czasie prac wykonywanych w istniejgcym chod-
niku, Wykonawca wytyczy i wykona tymczasowg droge dla pieszych.
Wszelkie koszty zwigzane z zajeciem terenu oraz wykonaniem tymczaso-
wej drogi lezg po stronie Wykonawcy. W zwigzku z powyzszym akceptu-

jemy kazde rozwigzanie spetniajgce powyzszy zapis.
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